
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

15:00 Знову Горняк: ексдружина Остапчука
повернула дівоче прізвище

12:58 Наталія Валевська святкує день
народження: який вигляд має 45-
річна артистка 

12:12 Папа Римський зустрівся з репером
Bad Bunny в Мадриді: що їх об'єднує

11:59 «Не в Україні»: ексдиректор Ротару
розсекретив, де святкувала день
народження народна артистка

10:23 З «Алеї зірок» у Києві зникли
таблички Потапа й Насті - репер
відреагував 

9 червня

Знову Горняк: ексдружина Остапчука повернула
дівоче прізвище
Кароліна ГАЙДУК 10 червня 15:00

Колишня дружина шоумена Володимира Остапчука Христина повернула дівоче прізвище Горняк.
Блогерка та юристка розповіла про це на своїй сторінці в Instagram.

- Ну що ж, вітайте, нарешті я знову - офіційно Горняк! Хоча, ментально та в серці я завжди нею і
залишалась! І це чудовий знак, чудовий день та і все чудово, - написала вона.

Горняк раніше розповідала, що не поспішала відмовлятися від прізвища колишнього, бо це потребувало
зміни великої кількості документів. 

Христина не приховує радості і каже, що це стало завершенням певного періоду в її житті і початком
нового. Також вона сказала, що більше не буде брати прізвище чоловіка, якщо вийде заміж вдруге.

- Привіт, коханий, якщо ти колись станешся в моєму житті, давай одразу домовимося, що в тебе буде
найпрекрасніша дружина у світі, дуже турботлива, щира, відкрита, усміхнена, порядна і так далі, але
прізвище ми залишимо вже моє, дівоче, без от цих усяких змін. Завчасно дякую за повагу до мого
вибору, — пожартувала жінка.

Христина Горняк була другою дружиною Володимира Остапчука. Пара перебувала у шлюбі з 2019-го по
2022 рік. Нещодавно Христина розповіла свою версію розлучення. За її словами, Володимир кричав на
неї, висував претензії та лаявся нецензурними словами. Колишнє подружжя досі не може поділити
спільний будинок під Києвом. 

Остапчук у березні 2024 року підтвердив, що одружився втретє на блогерці Катерині Полтавській,
молодшій за нього на 16 років. У пари в грудні 2024 року народився син Тимофій. У червні подружжя
емігрувало до Канади, де живуть діти телеведучого від першого щлюбу. 

Новини по темі: Володимир Остапчук
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Головна  Шоу-біз

Фото: instagram.com/kristygor

Статті по темі

6 червня ШОУ-БІЗ

Стоматологи, ведучі
корпоративів, будівельники: чим
займаються переможці «Караоке
на майдані»

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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Шоу-біз Архів номерів Укр
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